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 ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ/ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
 

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας καλεί, αφού λάβετε υπόψη την τεχνική περιγραφή (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α της 
παρούσης), να καταθέσετε οικονομική  προσφορά για τις «Υπηρεσίες συντήρησης πρασίνου σε 
χώρους δικαιοδοσίας Ο.Λ.ΗΓ.Α.Ε. για χρονικό διάστημα έως 31-12-2024», με προϋπολογισμό 
έως του ποσού των 9.500,00€ (εννέα χιλιάδες πεντακόσια ευρώ) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. 

Οι ανωτέρω εργασίες αντιστοιχούν στους Κωδικούς CPV: 77311000-3 Συντήρηση διακοσμητικών 
κήπων ή κήπων αναψυχής. Η δαπάνη θα καλυφθεί από πιστώσεις του Οργανισμού Λιμένος 
Ηγουμενίτσας (Ο.Λ.ΗΓ.) Α.Ε. επιβαρύνοντας τον Κ.Α.Ε. 00.62.07 Αριθμ. (ΑΠ.ΑΝ.Υ. 198/2024). 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσίας ''Συντήρηση χώρων πρασίνου δικαιοδοσίας 
της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε’’ και περιλαμβάνει τις παρακάτω εργασίες: κούρεμα χλοοτάπητά ή τάπητα 
αγριάδας, κλάδεμα, διαμόρφωσης θάμνων στα πλαίσια της διατήρησης του κατάλληλου σχήματος 
και μεγέθους ώστε να εξασφαλιστεί η καλή και υγιής ανάπτυξής τους.  

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης 
απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης, ήτοι συντήρηση 
πρασίνου. Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο 
κράτος εγκατάστασής τους. Ειδικά οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα 
απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) σε 
εργασίες πρασίνου. 

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που 
δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να 
είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο 
Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο. Ειδικότερα απαιτείται να διαθέτουν 
Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου όπου θα φαίνεται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό 
είδος των εργασιών τους, το οποίο εάν δεν συνάδει με το είδος της υπό ανάθεσή προμήθειάς, θα 
οδηγεί σε αποκλεισμό του συμμετέχοντος (να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. 
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Οι οικονομικοί φορείς οφείλουν να διαθέτουν όλο τον μηχανολογικό εξοπλισμό, μέσα και 
εργαλεία που είναι αναγκαία για την εκτέλεση των εργασιών καθώς επίσης και το ειδικευμένο 
εργατικό προσωπικό. 

Ο φάκελος προσφοράς με την ένδειξη: «Για την πρόσκληση υποβολής προσφοράς με αριθμ. πρωτ. 
1783/26-03-2024», θα πρέπει να περιέλθει στο Γραφείο Πρωτοκόλλου της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. (Νέος 
Λιμένας Ηγουμενίτσας, Κεντρικός Επιβατικός Σταθμός Τ2) ή με ηλεκτρονική αποστολή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση olig@olig.gr το αργότερο μέχρι την Τρίτη 02-04-2024 και ώρα 13:00 μμ. 

Προσφορά που κατατίθεται με οποιοδήποτε τρόπο, μετά την παραπάνω καταληκτική ημερομηνία 
και ώρα υποβολής προσφοράς, είναι εκπρόθεσμη και αποκλείεται από την διαδικασία 
αξιολόγησης. Ο προσφέρων φέρνει αποκλειστική ευθύνη για τυχόν εκπρόθεσμη παράδοση του 
φακέλου της προσφοράς. 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει 
τιμής (χαμηλότερη τιμή). Σε περίπτωση κατάθεσης ισότιμης προσφοράς, η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. θα προβεί 
στη διενέργεια κλήρωσης.  

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 

1) Οικονομική Προσφορά (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ της παρούσης). 

2) Βεβαίωση εγγραφής στο οικείο επαγγελματικό μητρώο. 

3) Βεβαίωση εγγραφής στο ΜΕΕΠ (εν ισχύ) στην Α1 τάξη και άνω για έργα ΠΡΑΣΙΝΟΥ. 

4) Πιστοποιητικό Ισχύουσας Εκπροσώπησης, το οποίο να έχει εκδοθεί έως τριάντα 
εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του.  

5) Νομιμοποιητικά Έγγραφα από τα οποία να προκύπτει εκτός από το ότι ο 
ενδιαφερόμενος έχει συσταθεί και λειτουργεί νόμιμα και το ποια πρόσωπα είναι οι 
νόμιμοι εκπρόσωποι του, οι οποίοι και τον δεσμεύουν με την υπογραφή τους για το 
ενδιαφέρον στην πρόσκληση και οι οποίοι θα υπογράφουν την προσφορά και όλα τα 
σχετικά έγγραφα που ζητούνται να υποβληθούν σύμφωνα με την παρούσα. 

Για διευκόλυνση των ενδιαφερόμενων παρατίθεται κατωτέρω κατάλογος των 
νομιμοποιητικών εγγράφων που απαιτούνται να προσκομισθούν, για τις εταιρείες που 
έχουν συσταθεί και λειτουργούν σύμφωνα με το ελληνικό δίκαιο:  

Σε περίπτωση Ανωνύμων Εταιρειών (Α.Ε.): 

(α) Αντίγραφο του καταστατικού της εταιρείας και τυχόν τροποποιήσεων του ή του 
τελευταίου κωδικοποιημένου καταστατικού και αντίγραφα των ΦΕΚ όπου έγιναν οι 
αντίστοιχες δημοσιεύσεις. 

(β) Πρόσφατο (εκδοθέν εντός του τελευταίου τριμήνου από την ημερομηνία ανάρτησης 
της πρόσκλησης) πιστοποιητικό της αρμόδιας υπηρεσίας περί καταστατικών 
τροποποιήσεων. 

(γ) Βεβαίωση αρμόδιας υπηρεσίας, από την οποία να προκύπτει ότι δεν έχει ανακληθεί 
η άδεια σύστασης της εταιρείας ούτε έχουν υποβληθεί δικαιολογητικά, από τα οποία να 
προκύπτει ότι ή εταιρεία αποφάσισε την διάλυση της και τη θέση της σε εκκαθάριση.  

(δ) Αντίγραφο της Απόφασης με την οποία συγκροτήθηκε σε σώμα το τελευταίο 
Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας και ΦΕΚ, όπου έγινε η αντίστοιχη δημοσίευση του.  
(Σημείωση): Εάν  την προσφορά υπογράφει για λογαριασμό της εταιρείας φυσικό 
πρόσωπο διαφορετικό από το νόμιμο εκπρόσωπο αυτής, όπως αυτός προκύπτει από τα 
παραπάνω έγγραφα, απαιτείται η προσκόμιση επίσημου αντίγραφου της Απόφασης του  
Διοικητικού Συμβουλίου με την οποία παρέχεται η σχετική πληρεξουσιότητα.  
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Σε περίπτωση Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.): 

(α) Αντίγραφο του καταστατικού της εταιρείας και των τυχόν τροποποιήσεων του ή του 
τελευταίου κωδικοποιημένου καταστατικού και αντίγραφα των ΦΕΚ όπου έγιναν οι 
αντίστοιχες δημοσιεύσεις.  

(β) Πρόσφατο (εκδοθέν εντός του τελευταίου τριμήνου από την ημερομηνία ανάρτησης 
της πρόσκλησης) πιστοποιητικό αρμόδιας υπηρεσίας περί καταστατικών 
τροποποιήσεων. 

Σε περίπτωση Ομόρρυθμων ή Ετερόρρυθμων Εταιρειών (Ο.Ε. ή Ε.Ε.): 

(α)  Αντίγραφο του καταστατικού της εταιρείας και των τυχόν τροποποιήσεων του. 

(β) Πρόσφατο (εκδοθέν εντός του τελευταίου τριμήνου από την ημερομηνία  ανάρτησης 
της πρόσκλησης) πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής περί καταστατικών τροποποιήσεων. 

Σε περίπτωση Σύμπραξης υποψηφίων με την υποβολή κοινής προσφοράς με 
οποιαδήποτε μορφή, όπως σύμπραξη, ένωση, κοινοπραξία κ.λπ. όλα τα έγγραφα 
στοιχεία, υπεύθυνες δηλώσεις και τα απαιτούμενα πιστοποιητικά κατά τα παραπάνω, 
υποβάλλονται για κάθε μέλος χωριστά. Επιπλέον, πρέπει να υποβληθούν δηλώσεις των 
νόμιμων εκπροσώπων κάθε μέλους χωριστά και σε περίπτωση Α.Ε. αντίγραφο σχετικής 
Απόφασης του Δ.Σ. της κάθε εταιρείας όπου θα αναφέρονται ρητά: 

α)  Η αποδοχή της σύμπραξης για το από κοινού ενδιαφέρον για την πρόσκληση και την 
εκτέλεση της σύμβασης.  

β)  Θα διορίζεται μία από τα μέλη σαν κοινός αντιπρόσωπος της σύμπραξης απέναντι 
στην Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. καθ’ όλη την διάρκεια της σύμβασης, η οποία θα έχει την ανέκκλητη 
εντολή και πληρεξουσιότητα των υπολοίπων για να εκπροσωπεί την σύμπραξη και να 
δεσμεύει τις συμπράττουσες απέναντι στην Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. και γενικότερα να ενεργεί και να 
δηλώνει κάθε τι απαραίτητο για την πραγματοποίηση της σύμβασης. 

γ)   Θα δηλώνουν ότι ευθύνονται αλληλέγγυα και σε ολόκληρο η κάθε μια από αυτές, για 
τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την σύμβαση απέναντι στην Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε.  

δ)  Θα προσδιορίζεται η έκταση και το είδος της συμμετοχής του (συμπεριλαμβανομένης 
της κατανομής αμοιβής μεταξύ τους) κάθε μέλους της ένωσης. 

ε)  Θα  δεσμεύονται ότι σε περίπτωση που τους ανατεθεί η σύμβαση θα συντάξουν 
συμβολαιογραφικό έγγραφο, που θα προσκομίσουν στην Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε.,  στο οποίο θα 
συμπεριλάβουν υποχρεωτικά όλα τα παραπάνω (α), (β), (γ) και (δ) αναφερόμενα. 

Σε περίπτωση Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.): 

(α) Αντίγραφο του καταστατικού της εταιρείας και των τυχόν τροποποιήσεων του ή του 
τελευταίου κωδικοποιημένου καταστατικού και αντίγραφα των ΦΕΚ όπου έγιναν οι 
αντίστοιχες δημοσιεύσεις.  

(β) Πρόσφατο (εκδοθέν εντός του τελευταίου τριμήνου από την ημερομηνία ανάρτησης 
της πρόσκλησης) πιστοποιητικό αρμόδιας υπηρεσίας περί καταστατικών 
τροποποιήσεων. 

6) Πιστοποιητικό Φορολογικής ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό). 

7) Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό). 

8) Απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρείς (3) μήνες πριν την 
υποβολή του. Εφόσον πρόκειται για εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), 
ιδιωτικές κεφαλαιουχικές εταιρείες (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικές (Ο.Ε. και Ε.Ε.), η υποχρέωση 
αφορά στους διαχειριστές της εταιρείας και εφόσον πρόκειται για ανώνυμες εταιρείες 
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(Α.Ε.), η υποχρέωση αφορά στον Διευθύνοντα Σύμβουλο και όλα τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας. Σε περίπτωση αδυναμίας υποβολής του 
αποσπάσματος ποινικού μητρώου εγκαίρως καταθέτεται Υπεύθυνη δήλωση στην 
οποία θα δηλώνεται υπευθύνως: ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις για την έκδοση 
ποινικού μητρώου και ότι έχει κατατεθεί αίτηση για την χορήγηση αυτού  ή -ότι υπάρχει 
πιστοποιητικό ποινικού μητρώου και θα προσκομιστεί σε περίπτωση επιλογής. 

9) Υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/86 στην οποία θα δηλώνουν ότι: 
 Έλαβα πλήρη γνώση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας 

πρόσκλησης και τους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα. 
 Δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του Παραρτήματος 12.2, Μέρος Ι του Ν. 

5048/2023 (ΦΕΚ Α΄149/2023). 

Οι υπεύθυνες δηλώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά τη κοινοποίηση της 
Πρόσκλησης για την υποβολή της προσφοράς. Σημειώνεται ότι δεν απαιτείται θεώρηση του 
γνήσιου της υπογραφής τους. 

Η συμμετοχή στη διαδικασία θα οδηγήσει σε σύναψη σύμβασης απευθείας ανάθεσης παροχής 
υπηρεσίας. Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. διατηρεί την πλήρη και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, αναστείλει, 
τροποποιήσει ή μεταθέσει χρονικά την παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, σε 
οποιοδήποτε χρονικό σημείο, χωρίς καμία ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και τρίτων 
προσώπων.  

Η πληρωμή θα γίνεται εντός μηνός μετά την ολοκλήρωση των εργασιών και μετά την προσκόμιση 
του τιμολογίου του αναδόχου, με την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και 
δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής, καθώς 
και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν 
τον έλεγχο και την πληρωμή. Από την πληρωμή παρακρατούνται οι ισχύουσες κάθε φορά νόμιμες 
κρατήσεις επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου. 

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας ενημερώνει το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως 
Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, 
κατ' εντολή και για λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που 
περιέχονται στον φάκελο της προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία 
υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρούσας πρόσκλησης, για το σκοπό της 
αξιολόγησης της προσφοράς, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση 
του απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της 
προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη επεξεργασία, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

 
 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος 
της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 

 
 
 
 

 Αθανάσιος Β. Πορφύρης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'- ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

Τεχνική Περιγραφή 

«Υπηρεσιών συντήρησης πρασίνου στα πάρκα και στις νησίδες, καθώς και την τακτική 
περιποίηση τους, διαμορφώσεων μπορντούρας για χρονικό διάστημα έως 31-12-2024» 

 
Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά εργασίες που θα εκτελεστούν στους εναπομείναντες χώρους 
πρασίνου της χερσαίας ζώνης δικαιοδοσίας Ο.Λ.ΗΓ.Α.Ε., (σύμφωνα με την κύρωση σύμβαση 
παραχώρησης Ν.5048/8-9-2023) Πρόκειται για προμήθεια υπηρεσίας συντήρησης στα πάρκα και 
στις νησίδες, καθώς και την τακτική περιποίηση τους, διαμορφώσεων μπορντούρας κ.λπ. για 
χρονικό διάστημα έως 31-12-2024.  
Οι εργασίες έχουν σκοπό την συντήρηση και αισθητική βελτίωση των χώρων πρασίνου της χερσαίας 
ζώνης λιμένα Ηγουμενίτσας, µε επεμβάσεις σύμφωνες µε την Γεωπονική επιστήμη. Οι εργασίες θα 
εκτελεστούν από εργατοτεχνικό προσωπικό µε άρτια γνώση της τέχνης της κηπουρικής, µε την 
επίβλεψη και την καθοδήγηση τόσο του αναδόχου που θα πρέπει να διαθέτει την απαραίτητη 
επιστημονική γνώση και την αποδεδειγμένη εμπειρία στην εκτέλεση της τέτοιου είδους εργασιών, 
όσο και του επιβλέπων της Ο.Λ.ΗΓ.Α.Ε. Η υπάρχουσα στελέχωση της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε δεν διαθέτει ειδικό 
προσωπικό για την τακτική περιποίηση των χώρων πρασίνου. 
Οι εργασίες πρασίνου αποτελούν ειδικευμένο αντικείμενο κυρίως διότι πρόκειται για ζωντανό υλικό 
το οποίο έχει εναλλασσόμενες ανάγκες μέσα στο χρόνο και απαιτεί ειδικευμένες εργασίες 
συντήρησης για τη διατήρησή του, οι οποίες είναι απαραίτητο να πραγματοποιούνται σε  
συγκεκριμένο χρόνο και µε τακτικές επαναλήψεις καθότι οι χώροι πρασίνου αν δεν τύχουν της 
απαραίτητης φροντίδας και προσοχής υποβαθμίζονται και πολύ γρήγορα  καταστρέφονται. Επί 
πλέον οι επεμβάσεις απαιτούν άμεση εκτέλεση ταυτόχρονα σε πολλά σημεία της χερσαίας ζώνης. 
Σε περιπτώσεις δυνατών άνεμων πιθανόν να προκαλέσουν σπάσιμο κλάδων και να απαιτηθεί άμεσα  
η κοπή-διαμόρφωση της κόμης για την ασφάλεια των πολιτών κ.α.   
Για το λόγο αυτό προτείνεται η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. να προβεί σε επιλογή αναδόχου της εν λόγω υπηρεσίας 
με την διαδικασία του ανοικτού διαγωνισμού.   
Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν ενδεικτικά στους παρακάτω χώρους πρασίνου: 

 Χώροι πρασίνου στην Νότια Πύλη (αριστερά και δεξιά της εισόδου της Εγνατίας Οδού στο 
λιμένα εξωτερικού. 

 Χώροι Πρασίνου περιμετρικά των τερματικών  σταθμών Τ1, Τ2& Τ3 (όταν παραδοθεί) 
 Χώροι Πρασίνου έμπροσθεν του Παλαιού Λιμένα 

Όλοι οι χώροι πρασίνου δικαιοδοσίας Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε φαίνονται στο επισυναπτόμενο τοπογραφικό 
διάγραμμα. 
Η συνολική δαπάνη της ανωτέρω υπηρεσίας προϋπολογίζεται στο ποσό των εννέα χιλιάδων 
πεντακοσίων ευρώ (9.500,00€) πλέον ΦΠΑ. 
Η παρούσα έκθεση αναφέρεται στις εξής εργασίες: κούρεμα χλοοτάπητάα ή τάπητος με αγριάδας 
με βενζινοκίνητη χλοοκοπτική μηχανή, διαμόρφωση χαμηλών θάμνων σε μπορντούρα με 
χειροκίνητο μηχανικό ψαλίδι, ανανέωση κόμης δένδρων και θάμνων στα πλαίσια της διατήρησης 
του κατάλληλου σχήματος και μεγέθους ώστε να εξασφαλιστεί η καλή και υγιής ανάπτυξής τους.  

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός δαπάνης για τις ανωτέρω υπηρεσίες, όπως αυτές περιγράφονται και 
αναλύονται για το χρονικό διάστημα έως 31/12/2024 είναι ως εξής: 

 Κούρεμα χλοοτάπητα ή τάπητα με αγριάδα με βενζινοκίνητη χλοοκοπτική μηχανή 
χώρων πρασίνου ή παρτεριών δικαιοδοσίας Ο.Λ.ΗΓ.Α.Ε. συνολική επιφανείας περίπου 
οκτώ (8) στρεμμάτων.  
Κόστος εφαρμογής 550€ 
12 εφαρμογές*550€/ εφαρμογή= 6600,00€ 

 
 Κούρεμα χλοοτάπητα ή τάπητα με αγριάδα με βενζινοκίνητη χλοοκοπτική μηχανή, 

διαμόρφωση χαμηλών θάμνων σε μπορντούρα με χειροκίνητο μηχανικό ψαλίδι 
μπορντούρας, κλάδεμα θάμνων, ανανέωση κόμης παλαιών αναπτυγμένων θάμνων, 
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ύψους πάνω από 1,70 m  και ανανέωση κόμης δένδρων ύψους μέχρι 4 m χώρων 
πρασίνου ή παρτεριών δικαιοδοσίας Ο.Λ.ΗΓ.Α.Ε. Συνολικό κόστος εφαρμογής 2850,00€ 
3 εφαρμογές *950€/ εφαρμογή= 2.850,00€ 
Σύνολο 9450,00€ 
 
Συνολικό κόστος για τις έως άνω υπηρεσίες ύστερα από στρογγυλοποίηση 
προϋπολογίζεται στο ποσό των 9.500,00€ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΠΡΟΣ: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: «Υπηρεσιών συντήρησης 
πρασίνου στα πάρκα και στις νησίδες, καθώς και την τακτική περιποίηση τους, διαμορφώσεων 
μπορντούρας για χρονικό διάστημα έως 31-12-2024» 

Του/της (Φυσικού προσώπου) ή της εταιρείας....................................................................................., 
όπως νόμιμα εκπροσωπείται από........................................................................................................., 
με Α.Δ.Τ.................................................................................................................................................., 
με Α.Φ.Μ...........................................Δ.Ο.Υ............................................................................................, 
με έδρα........................ οδός........................................................., e-mail.............................................. 

Η προσφορά μου ισχύει για 20 ημέρες από την επόμενη της ημέρας διεξαγωγής του διαγωνισμού. 
 

Ο Προσφέρων 
 
 
 

 
(Σφραγίδα- Υπογραφή – Ημερομηνία) 

Εργασίες  Προβλεπόμενος 
Αριθμός 
εφαρμογών  
Έως31/12/2024 

Προϋπολογισμός 
Κόστους ανά 
εφαρμογή 
€/εφαρμογή  

Προσφερόμενη 
τιμή ανά 
εφαρμογή 
€/εφαρμογή 

Συνολική 
προσφερόμενη 
τιμή εργασία 
    € 

Κούρεμα χλοοτάπητα ή τάπητα 
με αγριάδα με βενζινοκίνητη 
χλοοκοπτική μηχανή χώρων 
πρασίνου ή παρτεριών συνολική 
επιφανείας περίπου οκτώ (8) 
στρεμμάτων 

12 550€/εφαρμογή   12*…….=………€ 

Κούρεμα χλοοτάπητα ή τάπητα 
με αγριάδα με βενζινοκίνητη 
χλοοκοπτική μηχανή, 
διαμόρφωση χαμηλών θάμνων 
σε μπορντούρα με χειροκίνητο 
μηχανικό ψαλίδι μπορντούρας, 
κλάδεμα θάμνων, ανανέωση 
κόμης παλαιών αναπτυγμένων 
θάμνων, ύψους πάνω από 1,70 
m και ανανέωση κόμης δένδρων 
ύψους μέχρι 4 m χώρων 
πρασίνου ή παρτεριών  
συνολική επιφανείας περίπου 
οκτώ (8) στρεμμάτων 

3 950€/εφαρμογή  3*…….=……….€ 

Σύνολο άνευ Φ.Π.Α.  

Σύνολο με Φ.Π.Α.  


